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%:%E vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY LS4 — BERRERE V- Ge H30.12.9 | H30.12.11 <12 <84
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY LA — EERBRERE I Ge H30.12.9 | H30.12.11 <13 <1.0
%:%E vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY LS4 — BERRERE V- Ge H30.12.9 | H30.12.11 <86 <19
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY LA — EERBRERE I Ge H30.12.9 | H30.12.11 <82 <12
%:%5 vy | BER WhEH  |— FeiBE R KEY A — RERRRRE V- Ge H30.12.9 | H30.12.11 <85 <83
RNy | meR | vbEw |- FmER | KEh SCE — EERERMA L S— Ge | Haoize |Haoizit | <4 | <5
%f“;%,,j BER WhEH  |— FeiE R KEY FIE — RERRRRE V- Ge H30.12.8 | H30.12.11 <17 <17
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY FALGYFHIZ  |— EREREERE VS Ge H30.12.8 | H30.12.11 <941 <91
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wm o o <J§§f§ﬁ -
RiEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE REA (e mlRe R pax | B5E 0 BR | ocis | ooty
AR ARREE)
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE R KEY TAFHA — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.11 <18 <58
%f“;%,,j rER REFET |— B KEY FATHA — BERERERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <11 <16
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE MR KED NFAYS — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.11 <82 <11
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY hFAYS — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <6.8 <87
%f‘;%;yj BEER MR | — FEE KEY vRyF — EREREERE VS Ge H30.12.4 | H30.12.11 <9.6 <89
%:%E vy | BER LEFET  |— FETE & KEH vnJF — BERRRBEEVS— Ge H30.12.4 | H30.12.11 <80 <6.9
%f‘;%;yj BEER LEET [— FEE KEY BFIF — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.11 <10 <64
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY FEA — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <18 <6.0
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE MR KEY ININFLA B FAFH LA EREREEREG VS Ge H30.12.4 | H30.12.11 <83 <6.6
%:%E oy | BER mxRET |- FEiBE R KEY =k — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <14 <6.6
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE R KEY ESA — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.11 <84 <67
%f“;%,,j rER REFET |— FeimBE R KEY RORY — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 9.2 <17
RNy | mem | mmE | FREE | KEM w7 s |- EBRBERE 5 Ge | H30a24 |H30i2ii| <4 | <55
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY 733 — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <91 <14
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE MR KEY <HLA — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.11 <12 <6.9
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY HLA — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <10 <6.6
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE MR KEY 2afLA — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.11 <74 <63
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY <afiLA — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <82 <13
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE R KEY LyALA — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.11 <84 <6.1
%:%E vy | BER REFET |— FeimBE R KEY LALA — BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <17 <48
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE R KEY YFH¥LVALL  |— EREREERE VS Ge H30.12.4 | H30.12.11 <81 <9.0
%:%E vy | BER REFET |— FeimBE R KEY YFXLUHLA |- BERRERE V- Ge H30.12.4 | H30.12.11 <82 <14
%f‘;%;yj BEER BT f%*ﬁ“liﬁ(mmﬁm* FEE KEY 17F — EERBRERE I Ge H30.12.1 | H30.12.12 <15 243
%f“ﬁ),,j rER wem  |RIGTRIRIIKSR) FeimBE R KEY 177 — BERRERE V- Ge H30.12.1 | H30.1212 | <9.9 222
%f‘;%;yj BEER A [RL)IERBRIKR) FEE KEY 17F — EERBRERE I Ge H30.12.2 | H30.12.12 <81 17.3
%f“;%,,j BER A | REITRRIIKR) FETE & KEH 19% — BERRRREEVS— Ge H30.122 | H30.12.12 |  <6.9 47
%f‘;%;yj BEER Bt |BRFE)IERRRIIKR) B KEY 17F — EERBRERE I Ge H30.124 | H30.12.12 <8.7 <85
%f“;%,,j BER BaAd  |RE I FTRIRIIKR) FeiE R KEY vI4 — RERRRRE V- Ge H30.124 | H30.1212 | <85 9.48
%f‘;%;yj BEER AT (R REERIIKR) B KEY A — EERBRERE S Ge H30.12.2 | H30.12.12 <9.3 89.1
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ot
EEEtk | MEMFR | HETH i ’Eﬁl(lb %ﬁﬁﬁ%) %"':LE“E‘ ﬁig_“jc"f, ) RE% ’ﬁtmugtg’ﬁ?gﬁtﬁ. BERE B (ﬁ%H){E JBR | cot3e | csi37 5
<Al AR B %0, KA, LT BAR) | #HR
. HHHE BRRES)
%f‘;%;yj BER i B SERE KEH =% #7E BERREREGEVS— Ge H30.12.7 | H30.12.12 | <10 <83
%f“;%,,j BER ERET |— FETE & BEN 23 — BERRRBEEVS— Ge H30.12.13 | H30.12.13 |  <9.9 <17
ReE Ly | mem | men |- RES | wEN B — EBRBERE 5 Ge | HI0213 | HM01213| <@1 | <63
%f“ﬁ),,j rER JNRET— FeimBE R BEY A — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.1213 | <87 <57
RNy | Ee | zemaw |- AR | wEN B — EBRBELE S Ge | HI01210 | HI01213 | <@3 | <62
%f“ﬁ),,j rER BHT = FeiE R BEY 47 — BERERERE V- Ge H30.12.13 | H30.1213 | <78 <14
REE Ly | mem | mem |- FmER | EEh 4 — ERRERMA L S— Ge | H01214 |Haizia| <6 | <74
%f“ﬁ),,j rER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.12.14 | <74 <10
RNy | mem | mam |- RES | wEn 4 — EBRBERE 5 Ge | Ha0i214 | H30i214| <05 | <2
%f“ﬁ),,j rER BHT = FEiBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.12.14 | <11 <18
REE Ly | mem | mem |- FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge |Haoi214|Ha0i2i4| a7 | <5
%f“;%,,j rER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.1214 |  <9.0 <10
ARy | mem | mRm |- RES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | Haoi214|H30i214 | <07 | <
%f“ﬁ),,j rER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.1214 | <95 <18
ARy | mem | mem |- FmER | EED 4 — ERRERLA L S— Ge | H01214 |Hawizia| <66 | <74
%f“ﬁ),,j rER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.1214 | <86 <18
%f‘;%;yj BER g |- SERE BEY 47 — BERREREEVS— Ge H30.12.14 | H30.12.14 | <82 <10
%f“ﬁ),,j BER | KERTH |— FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.12.14 | <74 <10
ey | mem | zmmTE |- FRER | BEM i - e Ge | H301214 | Ha0iz14 | <93 | <5
%f“ﬁ),,j rER AEH |- FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.1214 | <86 <6.4
ARy | meR | —Emw |- FmER | EEh 4 — ERRERMA L S— Ge | H01214 |Haizi4| <83 | <
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.12.14 | <12 <15
ARy | mem | mew |- FRER | BEM i - e Ge | HO01214 | HI01214| <8O | <80
%f“ﬁ),,j rER wem |- FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.14 | H30.1214 |  <6.9 <6.7
ARy | mem | mem |- AR | wEN 4 — EBRBELE S Ge | Ha0i214 | H30i214| <@1 | <3
%f“;%,,j rER aRE |- FeiBE R BEY 4B — RERRRRE V- Ge H30.12.14 | H30.1214 |  <9.9 <16
RNy | mem | mem |- FmER | EEN 4 — EERERMA L S— Ge | H01214 |Haoizia | <1 | <2
%f“;%,,j BER AENT  |— FeiE R BEY 47 — RERRRRE V- Ge H30.12.14 | H30.1214 | <75 <14
%f‘;%;yj BER ARNT  |— FETE R BEY i — BERREREEVS— Ge H30.12.14 | H30.12.14 | <93 <80
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NO | EEEdk T R I B RE% ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm B par | B2E | BR | oois | oerwr | ceas
AR ARREE)

231 %ff’fp,j AR FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.14 | H30.12.14 <8.3 <12 <16
232 %fffb,j ARNT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.14 | H30.12.14 <18 <14 <15
233 %ff’fp,j AR FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.14 | H30.12.14 <8.2 <6.8 <15
234 %fffb,j ARNT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.14 | H30.12.14 <18 <11 <16
235 %ff’fp,j AR FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.14 | H30.12.14 <8.6 <14 <16
236 %fffb,j ARNT JERIB G L3 — EEREERE VY Ge H30.12.14 | H30.12.14 <856 <638 <15
237 %ff’fp,j AR FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.12.14 | H30.12.14 <84 <6.3 <15
238 %fffb,j ARNT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.14 | H30.12.14 <84 <55 <14
239 %ff’fp,j AR FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.12.14 | H30.12.14 <8.7 <5.4 <14
240 %fffb,j ARNT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.14 | H30.12.14 <84 <18 <16
241 %ff’fp,j o RRHET FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.14 | H30.12.14 <6.5 <5.6 <12
242 %§§J>7‘ o RRET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.14 | H30.12.14 <8.2 <12 <15
243 %ﬁfﬁ,y REH FERE R RR A5 i esa:] EERBRERE I Ge H30.12.13 | H30.12.14 <38 226 23

s (FBE WhET AR B8y | BRREENALLS— Ge | HI0.1213 | Hsor21a | a2 | <44 | <s6
us |FRE B ERER BESA5y B BRRRRRALS— Ge | Ha0.1213 | Hsor214 | @4 | <7 | <

246 %f“,ff}’y A EET B R BRI A3 i EERRERAEVI— Ge H30.12.13 | H30.12.14 <4.8 <4.5 <9.3
247 %ﬁfﬁ,y K WRHET FERER F43 BIEK. FEER S EERBRERE I Ge H30.12.13 | H30.12.14 <3.6 <41 <11
248 %f*ﬁb,j KEH JERIB G I — EEREERE VS Ge H30.12.13 | H30.12.14 <48 115 12

249 %fﬁJ>7‘ REAA FETRER F 42 BEHR EERBERALVE— Ge H30.12.13 | H30.12.14 <19 <6.5 <14
250 %:%E % WhET JERIB G ES — EEREERE VS Ge H30.12.10 | H30.12.13 <47 <38 <85
251 %ff’fp,j LWhEm FERE R NgHA — EERBRERE I Ge H30.12.10 | H30.12.13 <5.8 <5.2 <M

252 %f*,ff % ABNT JEFRIE SR =3 MEER I EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.13 <36 <39 <15
253 %ff’fp,j . N N FERE R Hh7 — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.13 <5.2 <41 <9.9
254 %f*ﬁb,j LT JERIB G *U4E — EEREERE VS Ge H30.12.10 | H30.12.13 <39 18.8 19

255 %ﬁfﬁ,y EEET B SR =X+ i EERBERAEVE— Ge H30.12.10 | H30.12.13 <16 <6.2 <14
256 %:%E IS, FEH JEFRIE SR TRINTGE BRI A—4LRIL |BERRERES LY Ge H30.12.11 | H30.12.13 <5.2 <43 <9.5
257 %ﬁfﬁ,y rxEH FERE R Hh7 — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.13 <37 <30 <6.7
258 %§§J>7‘ AEM JERIB G FHAE — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.13 <4.9 <38 <8.7
259 |REH = RET B TRINTHE RIEA—4LRIL |BBRERERAELS— Ge H30.12.11 | H30.12.13 | <66 <44 <1

=YY
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AR ARREE)

260 JIHRET  [— FRE R REY av¥y — EERBRERE I Ge H30.12.10 | H30.12.13 <12 <54 <13
261 JIHRET  [— JERIB G REY avvt — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.13 <94 <938 <19
262 REHN |— FERE R BEY Hh7 — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.13 <45 <41 <9.2
263 KER  |— JERIB G REY RoLovy — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.13 <5.3 <39 €9.2
264 EEAE | — FRE MR BEY RENFAVTY |— EERBRERE I Ge H30.12.12 | H30.12.13 <6.7 <56 <12
265 RIBFT — JERIB G REY TRINGE BRI A—4LRIL |BERRERES LY Ge H30.12.11 | H30.12.13 €9.2 <5.9 <15
266 RRET  [— FRE MR BEY TRINTHE %%iﬁggi‘#li‘ EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.13 <5.0 <44 <94
267 R = JERIB G REY AF3 RIS EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.13 <42 <38 <8

268 =& |- FEE REY IXINY — BEREERE VI Ge H30.12.11 | H30.12.13 <6.3 <71.0 <13
269 =HET |— JERIB G REY =7 — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.13 <6.5 <44 <11

270 =& |- FEE REY HIYRAE — BEREEREG VY Ge H30.12.11 | H30.12.13 <43 <4.1 <84
271 #Em |- JERIB G REY yod — EEREERE VS Ge H30.12.10 | H30.12.13 <44 <46 <9

272 KFHWT %f_%ggigim) FERE R BEY LT — EEREERRER Ge H30.11.26 | H30.12.12 <12 <6.3 <14
273 KEFHEWH %éﬁ%g;iigim) JERIB G BEY B — EERBAERN Ge H30.11.26 | H30.12.12 <14 <6.1 <14
274 KFEEWT %f_%ggigim) FRE MR BEY 3] — EERBAEWRA Ge H30.11.26 | H30.12.12 <18 <15 <15
275 E=3= £330 %éﬁ%f;;iigim) JERIB G Z it FLAH — EERBAERN Ge H30.11.26 | H30.12.12 <1.2 <45 <12
276 KERTET %f_%ggi?ﬁi?m) FERER Z Dt L5 — EERBAEWRA Ge H30.11.26 | H30.12.12 <8.3 <12 <16
277 KR TE %éﬁ%f;gig?m) JERIB G Z it WHAYS — EERBEVRN Ge H30.11.26 | H30.12.12 <5.2 <44 <9.3
278 — %f%géigm) FRE R Z 0t hEE — EERBAEWRA Ge H30.11.26 | H30.12.12 <6.1 <48 <11

279 HiEET %éﬁ%f;ﬁi;ﬁ) JERIB G Z it FLAH — EERBERN Ge H30.11.26 | H30.12.12 <33 <25 <5.8
280 REXER %f_%ggigim) FERE R ZDith FLAH — EERBAEWRA Ge H30.11.26 | H30.12.12 <8.1 <55 <14
281 SETAET %éﬁ%géggﬁ) MBS Z 0t Al LUVt iESREE e REERA Ge H30.11.28 | H30.12.12 <44 <32 <16
282 KFEEWT %f_%ggigim) FRE R BEY 3] — EERBAEWRA Ge H30.12.3 | H30.12.12 <83 <49 <13
283 KEFHWTH %éﬁ%g;iig 2a) JERIB G BEY B — EERBERN Ge H30.12.3 | H30.12.12 <6.7 <53 <12
284 KFEEWT %f.%ggigim) FRE MR BEY 3] — EERBAEWRA Ge H30.12.3 | H30.12.12 <17 <51 <13
285 FEIEAT %éﬁ%{’sf%ﬂm JERIB R Z it 743531 — EERBETRN Ge H30.12.3 | H30.12.12 <33 <28 <6.1

286 KIZRTE %f_%ggi?ﬁi?m) FERE R ZDith FLAH — EEREERRER Ge H30.12.3 | H30.12.12 <5.8 <6.4 <12
287 E=3=£ 31 %éﬁ%f;;iigim) JERIB G Z it FLagsz — EERBEWRN Ge H30.12.3 | H30.12.12 <49 <39 <838
288 F=3= £330 L MTIHH FERE R ZDith EZRHhoU — EEREENRERR Ge H30.12.3 | H30.12.12 <3.6 <256 <6.2
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NO HETA — ﬁﬁ,‘f %ﬁﬁﬁ%) %g;ﬁﬁ:@!; ﬁig_";"f, y REZ ﬁ%tjﬂg;g’%.gﬁgm R BEE (;%%H{EIE) ﬂﬁfl%EI Cs-134 | Cs-137 | Cs&E
AR ARREE)
289 EgHT %gﬁ%ggg;g?ﬁ) FRE R Z it 15iE KiREE EERBAEWRA Ge H30.12.3 | H30.12.12 <87 <74 <16
290 E%A™ %éﬁ%ggggm) JERIB G Z it Yt — EERBERMN Ge H30.12.3 | H30.12.12 <84 <6.3 <15
291 E%AM %gﬁ%ggg;g?ﬁ) FERE R ZDith L5 — EEREERRER Ge H30.12.3 | H30.12.12 <18 <15 <15
292 E=3= £330 %éﬁ%f;;iigim) JERIB G Z it FLAH — EERBAERN Ge H30.12.3 | H30.12.12 <6.4 <5.0 <11
293 E=1) %f%gézgm FRE MR Z it HIREFETF — EERBAEWRA Ge H30.12.3 | H30.12.12 <42 <37 <19
294 FHIEAT %éﬁ.%gézgm) JERIB G Z it FLaTsz — EERBERMN Ge H30.12.3 | H30.12.12 <36 <44 <17
295 HiEET %f_%gﬁig) FERER Z Dt (A% — EERBAEWRA Ge H30.124 | H30.12.12 <43 <35 <18
296 HiEET %éﬁ%féﬁigﬁ) JERIB G Z it FLAH — EERBEVRN Ge H30.12.4 | H30.12.12 <17 <6.6 <14
297 REXER %f_%ggigim FERER ZDith <BBHLH — EEREERRERR Ge H30.124 | H30.12.12 <2.6 <1.9 <45
298 FEIEAT %éﬁ%{’sf%ﬂm JERIB G Z it FFLKRIR — EERBAEVRN Ge H30.12.4 | H30.12.12 <34 <34 <6.8
299 E=1:) %f%gézgm FERE R ZDith FLAH — EERBAEWRA Ge H30.124 | H30.12.12 <5.8 <6.8 <13
300 HET %éﬁ%f;éigﬁ) JERIB G Z it FLAH — EERBERN Ge H30.12.5 | H30.12.12 <6.1 <6.0 <12
301 s %é&%g%iggg) FERE R ZDith FLAH — EEREERRER Ge H30.125 | H30.12.12 <17 <6.2 <14
302 RS %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it 1Yt — EERBAERN Ge H30.125 | H30.12.12 <856 <87 17
303 AT %f_%g%;%gm) FRE MR Z it gyt ZAY EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <6.0 <74 <13
304 RS %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it 1Yt ZAY EERBAERN Ge H30.125 | H30.12.12 <1.2 <15 <15
305 AT %f_%g%;%gm) FRE MR Z 0t Il FBEAY EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <87 <6.0 <15
306 RS %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it Yt A, fi RAE EERBEVRN Ge H30.12.5 | H30.12.12 <95 <12 17
307 AT %f_%g%;%gm) FRE R Z 0t gyt ISTAY EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <9.6 <12 A7
308 RS %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it Yt LZAY EERBERN Ge H30.12.5 | H30.12.12 €9.0 <1.0 <16
309 AT %f_%g%;%gm) FRE R Z it gyt ZUAY EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <9.6 <6.1 <16
310 RS %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it Yt DYAY EERBERN Ge H30.12.5 | H30.12.12 €9.9 <14 17
311 AT %f_%g%;%gm) FRE R Z it gyt JEAY EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 9.2 <63 <16
312 RS %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it Yt gﬁ)&w WY Hihr EERBERN Ge H30.12.5 | H30.12.12 <95 <18 17
313 AT %f_%g%;%gm) FRE MR Z it gyt nELHAY EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <74 <6.0 <13
314 LT %éﬁ%g%;%gm) JERIB R Z it Yt EDFEVHAY EERBETRN Ge H30.125 | H30.12.12 <941 <6.4 <16
315 masm %f_%g%;%gm) FERE R ZDith gyt E—FvYAY EEREERRER Ge H30.125 | H30.12.12 <9.3 <11 a7
316 RS %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it Yt FRAY EERBEWRN Ge H30.125 | H30.12.12 <85 <6.6 <15
317 masm WiE MLB FERE R ZDith gyt BXRAY EEREENRERR Ge H30.125 | H30.12.12 <17 <6.6 <14
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0t
RiEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE RE% ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm R pams | BRE| R | corse | oot
AR ARREE)
EER BEER AT %f_%g%;%gm) FRE R Z it gyt — EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <93 <15
EER — — %éﬁ%g%;%zm) JERIB G Z it Yt ZAY EERBERMN Ge H30.125 | H30.12.12 <856 <84
EER — — %f%g%;%gm) FRE MR Z it gyt ALY, # RHE EERBEMRA Ge H30.125 | H30.12.12 <85 <12
EER — — %éﬁ%g%;%gm) JERIB G Z it 1Yt FEEAY EERBAERN Ge H30.125 | H30.12.12 <6.3 <65
EER EER AT %f_%g%;%gm) FRE MR Z it FTFLKRR — EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <44 <34
BER man | mess [SLEET ERER | TOM o RIREEH BRREETRR Ge | H30125 |H301212 | <40 <39
BEER BEER AT %f_%g%;%gm) FRE MR Z0tth (ALY \1=} — EERBAEWRA Ge H30.125 | H30.12.12 <5.0 <38




